
YouGov / Mayor Of London Survey Results

Sample Size: 1009 London Adults

Fieldwork: 22nd - 26th January 2018

Total Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE Central North South East West

1009 492 517 116 549 205 139 595 414 188 118 191 323 189

1009 417 592 100 524 228 157 665 344 211 117 212 303 166

% % % % % % % % % % % % % %

Satisfaction

Are you satisfied or dissatisfied with the job that 

Sadiq Khan is doing as Mayor of London?

Very satisfied 8 7 9 6 8 9 8 8 8 10 10 9 6 7

Fairly satisfied 35 36 33 52 35 31 22 37 32 37 36 28 37 35

TOTAL SATISFIED 43 43 42 58 43 40 31 44 40 47 46 37 43 42

Neither satisfied nor dissatisfied 27 28 26 26 27 27 30 29 25 27 24 35 22 31

Fairly dissatisfied 10 9 10 2 8 12 19 8 12 9 10 11 8 13

Very dissatisfied 11 13 10 4 11 12 20 10 14 6 17 11 15 8

TOTAL DISSATISFIED 21 22 21 6 19 24 38 18 26 15 26 22 23 21

Don't know 9 7 11 10 11 9 2 9 9 12 3 6 13 7

How sure or unsure are you about your opinion 

of how Sadiq Khan is doing as Mayor of 

London?

Very sure 21 22 20 19 21 19 26 20 22 17 19 22 23 21

Quite sure 43 45 41 47 42 49 38 45 40 46 47 37 46 40

TOTAL SURE 64 67 61 66 63 68 63 65 63 64 66 59 69 61

Not quite sure 21 23 20 15 22 20 25 21 21 18 24 24 17 27

Not sure at all 6 5 6 1 6 6 7 6 5 6 6 5 6 5

TOTAL NOT SURE 27 28 26 16 29 25 32 27 27 24 30 30 23 31

Don’t know 9 6 12 19 9 7 5 8 10 12 4 11 9 8

Regeneration

Do you think regeneration of estates should or 

should not be able to go ahead if it is opposed 

by existing residents?

Should 32 38 26 27 33 32 31 31 34 28 31 35 36 27

Should not 30 26 34 22 27 33 41 30 30 32 40 25 30 25

Don’t know 38 36 40 51 39 35 28 40 36 40 30 40 33 48

Some have suggested that, as part of the formal 

planning process, regeneration plans that would 

involve the demolition of existing homes should 

be voted on by exiting residents.

Would you support or oppose this suggestion?

Strongly support 30 30 29 22 27 34 40 28 32 28 39 29 30 25

Slightly support 33 33 33 31 33 30 38 34 31 31 27 34 35 33

TOTAL SUPPORT 62 63 62 52 60 64 78 63 62 60 66 63 65 58

Slightly oppose 10 12 9 12 10 11 9 10 10 12 7 9 11 10

Strongly oppose 5 6 3 5 5 5 2 4 5 2 5 5 6 3

TOTAL OPPOSE 15 17 12 17 15 16 11 14 15 15 11 14 17 13

Don’t know 23 19 26 31 25 20 10 23 23 26 22 22 18 29

Social Media

Do you follow the Mayor of London on Twitter?

I follow the Mayor of London on Twitter 6 6 5 7 8 3 1 7 4 4 6 4 6 8

I don’t follow the Mayor of London on Twitter but 

have seen tweets from the account
13 13 12 22 14 9 3 14 10 14 12 9 13 15

I don’t follow the Mayor of London on Twitter and 

haven’t seen anything from the account
27 28 26 32 27 28 21 29 25 30 30 30 24 25

Not applicable – I am not on Twitter 50 45 54 36 45 55 73 45 56 50 51 55 50 43

Don’t know 5 8 2 3 6 5 1 5 6 3 1 2 7 9

Do you “like” the Mayor of London’s account on 

Facebook?

I “like” the Mayor of London’s account on Facebook 4 4 5 1 6 3 2 5 3 4 7 2 5 5

I don’t “like” the Mayor of London’s account on 

Facebook but have seen posts or content from the 

account

8 9 7 17 9 4 5 10 6 9 12 4 9 8

I don’t “like” the Mayor of London’s account on 

Facebook and haven’t seen anything from the 

account

45 40 50 50 48 41 38 49 40 45 48 54 44 38

Not applicable – I am not on Facebook 29 32 26 17 24 36 48 26 33 30 25 33 28 27

Don’t know 13 15 11 15 13 16 8 10 17 12 8 7 14 21
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